

婷婷要從男友知霆鋒近況



謝婷婷、鄭欣宜及台灣模特兒吳亞馨昨日齊出席一間咖啡店的活動，會上三人更即席炮製咖啡。婷婷就不停搗蛋，相反穿上紅色低胸裙的台模吳亞馨就努力展示「事業線」，果然成功搶鏡。

婷婷與欣宜老友鬼鬼，在小時候已很照顧對方。侄兒Lucas即將生日，問到她會出席生日會嗎？她表示張栢芝未有聯絡她，可能遲些才收到通知。她準備買支波波槍及一輛滑板車給Lucas，因為他喜歡做運動。至於媽咪拉姑，婷婷表示不清楚媽咪買什麼，但相信什麼都買過了。

指拉姑對家人不介懷

問到她拉姑會否出席生日會呢？因爲這次由栢芝發起。婷婷指媽咪好大方，不會嬲。她又反問：「她點解要嬲呢？」（因爲栢芝不給她見孫囉。）媽咪對身邊的人、愛的人不會有hard feeling，不記仇，家人是不會計較的。」婷婷指媽咪只會向好的一方面想，不再記着以前的事，亦會明白每個人也有難做的位置。婷婷表示沒有聯絡過栢芝，但知道哥哥霆鋒與她有聯絡，也見過兩個兒子。

昨日Mani在微博透露霆鋒病倒，缺席一個內地音樂節。婷婷表示透過男友安志杰才知哥哥不舒服，其實只是有點咳和鼻塞。她說：「現在也是透過男友才知哥哥的近況，好像他們才是男女朋友，他們見面的時間更多，我都有點吃醋。」

吳亞馨爆曾多次被非禮

欣宜十七歲第一份兼職就是調製咖啡，當時不想伸手問媽咪拿錢，想自力更生。欣宜表示婷婷是她相識最耐的朋友，在溫哥華生活時，常與婷婷和霆鋒唱K。當時他們兩兄妹不懂中文，就自行準備了一本英語拼音的歌書照着唱。

吳亞馨就自爆早前跟朋友遊東京時被非禮，當日去了跳舞，在舞池中感到有人從後掐她的屁股兩下，回頭一看原來是個老外，對方都有即時道歉，解釋指誤以為她是朋友的朋友。吳亞馨表示從小已經遇到多次遭非禮的經歷，讀書時試過被一位斯文男生從底伸手將她的裙掀起，隨即逃去無蹤，有次在巴士看手機，有人從後摸了她的胸部一下，行夜市又試過被偷拍裙底，可是每次她都反應遲鈍給壞人逃了。



王晶揀女婿 眼角高

莊思敏前晚出席一間夜店的派對，同場出席嘉賓尚有王晶女兒王子涵、英皇老闆楊受成、馮小剛導演、大狀清洪等。莊思敏的妹妹莊思華早前在夜店與人爭執惹官非，問到她前晚現身夜店不驚出事嗎？莊思敏指今次的夜店是熟人開設，所以不太擔心。

莊思敏多線眼

前晚莊思敏獨自到場，男友吳浩康未有同行。問到她不擔心男友去其他地方夜蒲嗎？她笑言不擔心，因爲男友逃不過她的線眼，她亦有向男友表明會自律，不會越軌，向男友派定心丸。王子涵剛年滿二十一歲，她表示未成年像灰姑娘，父親王晶要她晚上十二時前一定要回家。她亦有帶過男友回家見爸爸，但爸爸對三個前男友都不滿意，因爲爸爸覺得自己才貌平平。爸爸亦要求她的男友大學畢業、一定要有大志。



Phoebe 硬闖動漫神憎鬼厭

香港「動漫電玩節2011」昨日正席開幕，擔任動漫女神的高海寧及王淑玲昨日穿上性感女戰神裝出現，主持開幕儀式之餘，又負責擔任頒獎。

高海寧去年扮演美少女戰士，今年造型更爲性感。高海寧表示，家中胞弟亦想來到動漫節參觀，對於今屆動漫節設有「女僕書房」，有衆多女生打扮成女僕模樣，負責介紹漫畫給讀者，高海寧說：「這是個不錯的噱頭，我在日本一間餐廳也見過有女僕打扮的女孩招呼食客。」

遭大會趕離場

今年書展焦點噏模之一的Phoebe，昨日聯同三位師妹爲新推出的漫畫《純真女僕》宣傳，隨後有一期漫畫將會是用她的肖像當封面。Phoebe冒着大會拒絕她入場的警告，自行買票硬闖會場，Phoebe承認大會拒絕她進場，Phoebe說：「我會向大會申請，但大會表示，擔心我人氣過盛引起騷動，大會當我是知名人士。」Phoebe表示，隨後還會找機會再來動漫節宣傳，Phoebe在攤位宣傳期間，已遭鄰近的攤位投訴阻礙做生意，及後Phoebe便遭大會趕出會場，兼且阻止她們在場外位置做訪問，但Phoebe與衆師妹繼續厚顏裝作無事繼續接受訪問做宣傳。



▲莊思敏（左）與王晶女兒王子涵齊赴派對
►黑澀會的瑤瑤（中）、日本AV女郎小澤瑪莉亞（左）及鄧依玲出席抱抱會

►JC師妹Juliana S.（左）穿上三點式與基仔拍新歌MV



瑤瑤AV女動漫性感送抱

台灣黑澀會的瑤瑤、日本紅極一時的AV小澤瑪莉亞及香港「E Cup 嘴模」鄧依玲，昨日在香港動漫電玩節中，舉行「E級抱抱會」，爲他們代言的網上遊戲宣傳，參與遊戲比賽，兼受大會邀請參與抱抱會的人士，部分只得十多歲，但三位女生卻穿異常性感，有部分抱抱會的參與者顯得尷尬。

瑤瑤表示，台灣的粉絲較主動，香港的較害羞一點，她承認在抱抱會舉行時，部分男生也很抗拒，更全身僵硬。瑤瑤表示，她事前亦想過，若然有男士毛手毛腳，她會往後退跳，可是若然對方是從後偷襲，那便沒辦法。瑤瑤說：「惟有以雙手擋着護胸。」談到香港女生是否保守一點，瑤瑤說：「我在街上看到的報章雜誌，很多女生也很性感。」瑤瑤又讚香港的鄧依玲既性感又健康，而AV小澤的拍攝片段也曾看過。至於男友有否看過，瑤瑤則表示不知道。

男生規矩

小澤瑪莉亞表示，沒有遇到男生不規矩的情況，她表示自己在日本有過做握手會及抱抱會的經驗，小澤說：「日本的粉絲會主動一點，可能他們有經驗吧！」香港的「嘴模」鄧依玲表示，初時感到很有壓力，因爲初時大會安排參與者自選一人來抱抱，自己也怕沒有人挑選而擔心，幸好現在三人一起抱抱。同場宣傳另一套網絡遊戲的「嘴模」Iris與Monna，同時以性感服飾示人，她們表示，也顧慮到面對着一衆青少年，穿得如斯性感，會否過於性感，Iris說：「大會是希望我們有少許性感，配合該遊戲宣傳，吸引玩家注意。」

基仔拿槍 不碰性感女

古巨基前晚在西貢蠟像館爲新歌《爆了》拍攝MV，基仔一身白馬王子造型上陣，還架上白色太陽眼鏡。但基仔卻不及MV女主角Jessica C.的師妹，擁有32C上圍的Juliana S.，她穿白色三點式比堅尼，相當性感。

基仔與Juliana S.合照時，表現得極不自然，動作十分生硬，又不敢亂動。記者要求他攬着女方纖腰拍照，他都推卻，指自己手汗多。相反Juliana S.就大方得多，主動搭基仔轉頭拍照，胸部更不經意碰到基仔手臂，但基仔就堅持雙手拿着水槍，目不斜視。

保持距離

基仔10月將會在紅館舉行演唱會，剛由內地返港的他，都要立即開始宣傳新唱片及演唱會。最近不少內地女模與港男星傳緋聞，藉此提高知名度，常返內地工作的基仔，又有與內地模特兒合作過嗎？他表示沒有。記者笑問他是否因爲身邊有人「吸」實？他笑說：「我啞了！」但他表示不時有內地女粉絲要求合照，他怕有人借相大造文章，所以每次合照也會保持段距離。另外，昨晚是林峯第一場演唱會，問到基仔會做嘉賓嗎？基仔笑說：「你話呢？」卻未有正面回答。